

盯上沿街商店、市场店铺

# 这对龙凤胎卖报挺有招



兄妹俩正在分报纸。本报记者韩伟杰摄

本报济宁7月17日讯 (见习记者王洪磊 庄子帆) 17日,本报暑期营销秀活动继续进行。在活动中,一对龙凤胎兄妹格外引人注意,他们有着独到的卖报经验,两人一天卖出150份报纸。

17日,在领报纸现场,一对穿着黄色T恤的龙凤胎兄妹,席地而坐,正在整理报纸。“哥哥,我的快整理完了,你怎么这么慢啊。”可爱的妹妹尹子坤微笑着说。“你那一摞少,我的这一摞比你多很多。”哥哥尹子乾不甘示弱地回答妹妹。

尽管他们是第一次参加活动,但他们并不盲目,而是盯上沿街的商店和各

类市场中的店铺。“在没生意的时候,店里的叔叔、阿姨肯定会看报纸;店里的顾客也不少,他们可能也会看报。”尹子乾介绍着自己的卖报经验。

领完报纸之后,在表姐王彦文的带领下,兄妹俩直奔育才中学附近的金世纪广场。时间太早,很多的店铺还没有开门,转了一圈,只卖出了6份报纸。他们的心情有点失落。

走出市场,他们看到很多叔叔阿姨在吃早餐。于是兄妹俩灵机一动,向吃早餐的市民推销报纸。圆圆的小脸,嘟嘟的小嘴,甜甜地问一句,“买份报纸吗?”看到这么可爱的双胞胎兄妹,很多

市民微笑着买了一份。

9点左右,表姐妹三人赶往太东市场。经过前几天的努力,他们在这个市场形成了一批固定的顾客。“卖报!卖报!《齐鲁晚报》五毛钱一份!”走进市场,他们边走边喊,起初是王彦文打头阵,尹子乾和尹子坤在后面跟着。

看着表姐卖得起劲,双胞胎也鼓起勇气,主动走进店里,“阿姨,我是《齐鲁晚报》的小报童,买一份报纸吧。”每卖出去一份报纸后,兄妹俩还不忘连声说谢谢。

10点半,妹妹尹子坤卖出当天的最后一份报纸,他们卖出150份报纸。

## 卖报经>>

## 人多时就吆喝起来

“卖报,卖报,《齐鲁晚报》,好看不贵。”响亮的声音从扩音器中迅速扩散开,忙着分报的孩子和家长们,纷纷转头寻找声音的来源。小报童张鹏辉把报纸放在后座上,想调试一下自己的新工具,没想到这么引人注意。

高嗓门,肯吆喝,有创意,是张鹏辉得意的营销绝招。“卖了3天的报纸,我的嗓子喊哑了,妈妈给我找了一个扩音器。”张鹏辉说,用扩音器不用大声喊,而且还会引起大家的注意。用上扩音器,给张鹏辉卖报成绩加了不少分。听到这样响亮的卖报声,不少人会停下来,想瞧瞧今天的报纸上有啥新鲜事。

“早点卖完报纸,还得学英语去呢。”张鹏辉噘着可爱的小嘴,调皮地说,“我的卖报经验就是人多的时候就喊,人少的时候就挨着问,一个客户都不能丢。”

本报见习记者 庄子帆

## 出镜小报童>>



丁逸飞  
13岁  
第二次参加暑期营销秀活动,喜欢画画,小制作。

卖报宣言:有志者事竟成,坚持就是胜利!



技术日产 人·车·生活

## 1秒升舱 五免换贷 东风日产全民盛宴, 轻松尊享天籁

东风日产天籁,以“技术、动力、舒适、豪华、安全”树立中高级车价值典范,现更推出至高可享“免首付、免利息、免月供、免盗抢险、免 CARWINGS 智行® 服务费”的“五免换贷”\*优惠。一秒升舱,尊享触手可及!

周末来东风日产东源店试驾订车均有好礼相送!



水晶级东源专营店

公司地址:济宁市327国道北、同济大道东(东源汽车广场) 官方网站: www.jndy.com  
销售热线:2989999/2989777 二手车业务:2989010 服务热线:2989222 24小时救援:2989888 会员专线:2989016

省油选日产 省心到东源



服务热线

400 830 8899 800 830 8899  
www.dongfeng-nissan.com

TEANA 天籁 SYLPHY 轩逸 SUNNY 阳光 TIIDA 轩达 LIVINA 翼威 MARCH 玛驰  
MURANO 楼兰 X-TRAIL 奇骏 QASHQAI 道客 QUEST 贵士 NISSAN GT-R

东风日产